
CHÍNH SÁCH THUẾ CỦAĐỐI TÁC TRÊN SÀN [PERMATE.COM]

Quý Đối tác thân mến,

Thực hiện theo quy định tại điểm c, khoản 5, Điều 7 Nghị định 126/2020/NĐ-CP ngày
19/10/2020 quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế, có hiệu lực thi hành từ
ngày 05/12/2020 (“NĐ 126”), Mục 2, phụ lục I thông tư 40/2021/TT-BTC ngày
01/06/2021 của Bộ tài chính, Nghị định 117/2025/NĐ-CP hiệu lực thi hành ngày
01/07/2025 và Công văn 593/TKH-QLDN1 ngày 04/06/2025 của Chi cục thuế khu vực
XII TP.Đà Nẵng, Permate xin thông báo chính sách thuế của Qúy Đối tác có hoạt động
kinh doanh trên sàn tiếp thị liên kết Permate.com như sau:

1. MỨC THUẾ SUẤT ÁPDỤNG

Tên chương trình Thuế suất áp dụng

Chương trình hợp tác kinh doanh (chương trình tiếp
thị của tất cả các Thương hiệu trên sàn Permate)

Thuế suất 2% trên doanh thu
(gồm 0% thuế GTGT, 2% thuế
TNCN)

Các chương trình khác (chương trình được tạo ra từ
Permate như: giới thiệu Khách hàng, giới thiệu Đối
tác…)

Thuế suất 7% trên doanh thu
(gồm 5% thuế GTGT, 2% thuế
TNCN)

2. ĐỐI TƯỢNG ÁPDỤNG

- Hộ, cá nhân cư trú và cá nhân không cư trú có hoạt động kinh doanh trên sàn tiếp thị
liên kết [Permate.com].

- Cá nhân cư trú và cá nhân không cư trú xác định theo quy định của pháp luật thuế
TNCN. Tiêu thức xác định tình trạng cư trú của cá nhân kinh doanh cụ thể như sau:

 Cá nhân cư trú là người đáp ứng một trong các điều kiện sau đây:
 Có mặt tại Việt Nam từ 183 ngày trở lên tính trong một năm dương lịch hoặc

tính theo 12 tháng liên tục kể từ ngày đầu tiên có mặt tại Việt Nam;



 Có nơi ở thường xuyên tại Việt Nam, bao gồm có nơi ở đăng ký thường trú
hoặc có nhà thuê để ở tại Việt Nam theo hợp đồng thuê có thời hạn.

 Cá nhân cư trú là người đáp ứng một trong các điều kiện sau đây:

3. CHÍNH SÁCH THUẾ

- Kê khai và nộp thuế thay: Permate sẽ thực hiện nghĩa vụ kê khai và nộp thuế thay cho
tất cả các Đối tác có phát sinh thu nhập trên sàn tiếp thị liên kết Permate.com định kỳ 1
tháng 1 lần theo quy định tại NĐ117/2025/ND-CP. Do đó, Đối tác không cần trực tiếp kê
khai hay nộp thuế đối với phần thu nhập phát sinh từ nền tảng Permate, nghĩa vụ thuế đã
được Permate thực hiện thay một cách minh bạch, đầy đủ và không làm phát sinh thêm
nghĩa vụ thuế bổ sung nào cho Đối tác đối với phần thu nhập đã được kê khai - nộp thay.

-Miễn quyết toán thuế cuối năm: Với các khoản thu nhập đã được Permate khấu trừ
2% (đối với chương trình hợp tác kinh doanh) và 7% (đối với chương trình khác) để thực
hiện kê khai - nộp thuế thay, do đó Đối tác không cần thực hiện quyết toán thuế vào cuối
năm đối với phần thu nhập phát sinh liên quan đến sàn Permate. Điều này giúp Đối tác
tiết kiệm thời gian, tránh phát sinh thủ tục phức tạp và giảm thiểu rủi ro liên quan đến kê
khai sai hoặc thiếu sót.

4. CÔNG THỨC TÍNH THUẾ GTGT, TNCN PHẢI NỘP

- Chương trình hợp tác kinh doanh:



- Các chương trình khác:

5. TRÁCH NHIỆM CỦAĐỐI TÁC

Nhằm đảm bảo việc thực hiện nghĩa vụ kê khai thay được thực hiện đúng theo quy định, quý
Đối tác có hoạt động kinh doanh trên sàn tiếp thị liên kết Permate.com có trách nhiệm cung
cấp đầy đủ, chính xác thông tin mã số thuế hoặc số định danh cá nhân (đối với Công dân Việt
Nam); số hộ chiếu hoặc thông tin định danh do cơ quan có thẩm quyền nước ngoài cấp (đối
với công dân nước ngoài) cho Permate.



Với mục tiêu bảo vệ quyền lợi cho quý Đối tác, Permate cam kết sẽ cập nhật liên tục chính
sách thuế mới nhất, phù hợp và ưu đãi nhất cho quý Đối tác. Mọi thông tin liên quan đến
nghĩa vụ thuế của quý Đối tác, Permate sẽ luôn công khai và minh bạch.

Mến chúc quý Đối tác hoạt động hiệu quả và bền vững.

Trân trọng,

Đội ngũ Permate.


